



ПОЛОЖЕНИЕ
о спартакиаде загородных оздоровительных лагерей
первой смены 2017 года в рамках программы
«Спорт против наркотиков».

1. Цели и задачи.

Спартакиада загородных оздоровительных лагерей проводится с целью привлечения к систематическим занятиям физической культуры и спортом детей и подростков, укрепления их здоровья, активного отдыха детей в летний период.

Основными задачами являются: совершенствование двигательных навыков в игровых видах спорта, легкой атлетике, воспитание морально-волевых качеств и интеллектуальных способностей, содействие патриотическому воспитанию детей и подростков.

2. Руководство соревнований.

Общее руководство осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Курской области и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Подготовку, руководство и проведение соревнований внутри лагерей возлагается на начальников лагерей, их заместителей и физкультурных работников.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждаемую проводящими организациями.

3. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в зоне оздоровительных лагерей урочище «Солянка» в два этапа:

- первый этап - массовые соревнования в лагерях среди отрядов;
- второй этап - финальные соревнования среди лагерей на спортивной базе ДОЛ имени Терешковой.

Сроки и порядок проведения первого этапа соревнований определяется начальниками лагерей, их заместителями и физкультурными работниками.

Соревнования второго этапа проводятся с 09, 13, 14 июня 2017 года. Начало соревнований в 10.00 часов.

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются только отдыхающие в лагерях дети и подростки 2000 года рождения и моложе, допущенные врачом к

соревнованиям. В спорных вопросах представители представляют в судейскую коллегию документы, подтверждающие возраст участников.

5. Программа соревнований и сроки проведения.

Заседание ГСК - 06 июля в 10-00 на футбольном поле Школы - интернат № 2

Программа спартакиады

Дата	Вид Спартакиады
09 июня	Футбол
13 июня	Лёгкая атлетика
	Волейбол юноши
	Стритбол девушки
14 июня	Волейбол девушки
	Стритбол юноши

Футбол. Соревнования командные, состав команды - юноши 10 человек (в том числе 2 запасных игрока). Соревнования проводятся по действующим правилам игры. Предварительные игры проводятся по круговой системе в подгруппах. В финал выходят две команды из подгруппы, где по круговой системе определяются победители и призеры. В случае ничейного результата пробиваются пенальти.

Волейбол. Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек. Состав каждой команды 8 человек. Соревнования проводятся до двух побед по кубковой системе (с выбыванием после первого поражения).

Легкая атлетика. Соревнования лично-командные. Состав команды 10 человек, в том числе 5 юношей и 5 девушек.

Программа соревнований:

- спринт 60 метров;
- прыжок в длину с места.

Результаты соревнований определяются по таблице оценки результатов в летнем полиатлоне мальчиков и юношей (приложение таблица 1), таблице оценки результатов в летнем полиатлоне девочек и девушек (приложение таблица 3), и дополнительной таблица оценки результатов в полиатлоне (приложение таблица 9).

Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков. В командный зачет идут четыре лучших результата у девушек и у юношей по сумме двоеборья.

Стритбол. Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек. Состав каждой команды 4 человека (в том числе 1 запасной игрок). Соревнования проводятся по действующим правилам.

